

春芽

第10期

一月 2017 年

編輯 劉晨溪

十弦瑟歌

《春》

王鄧曉雲

有生命的就會有改變
或生長、或死亡
冬的寒流
攜帶著冷酷與悲涼
看似封存了生命
捆鎖了希望

若還有一息尚存
總要靜靜地等候
守住那份堅強

春的消息到了
暖暖地撫過哀傷
死亡不再有力量
風過之處
甦醒萬物
凡有氣息的
都在生長、茁壯

從一粒小種子，開始。
培育與呵護時，發了芽。
辛勤和驚喜中，開花。
終有一天看見，結果子。

不論在舊約或新約中，神都曾向我們啟示祂好像是一位園主，栽種、培植、呵護我們，無非就是要我們結出果子。2016年已在笑聲與淚聲中，離我們遠去，2017年跟隨而來。雖然罪惡與墮落在當今世代中彌漫，但我們仍然要滿懷希望迎接美好日子的到來。這也是主耶穌所期許我們的：“所以你們要準備好你們的心，專心盼望耶穌基督顯現時所要帶給你們的恩典。”彼得前書 1:13。在新的一年裏西雅圖靈糧堂將以「多結果子」為年度主題，我們將從神的話語中學習，神要藉著我們的生命孕育什麼樣的果子出來。不只是結果子，並且還要結實壘壘、豐豐富富的收成。讓我們一同期待，一同經歷。

“義人所結的果子就是生命樹；
有智慧的，必能得人。”

箴 11:30



王克強牧師

有時你生命的道途十分崎嶇
艱難，天色又昏暗，路很難辨。
不要以為神的手會放棄你而不領你。
路越黑，父神的手扶得越緊。

——魏伯瀠

源泉

之畔

《歸回後的更新》

王克強牧師 12月 04 日主日講道摘選

1. 能力彰顯的更新：

『奇事神蹟』乃是神與人同在的證明；施行奇事神蹟的目的，是在增加信息的可信性，在建立使徒教訓的權威。「眾人就都懼怕」『懼怕』是指一種『敬畏』心理。

2. 資源共享的更新：

並非被人勉強，而是出於自願的愛心行為，捐出來給教會，是為了榮耀神的殿堂，也為著照顧窮乏的信徒，使其日常需用無所缺乏(徒 4:34-35)

因為對神堅定的信念，
用我們的經歷，
讓世人看見你我身上散發的真誠欣喜
因為耶穌對我們無私的愛
面對孤寒的世界
還有能力獻上一份熱情，一份暖意



在現實生活中，不一定會有一位拯救者。現在網絡發達，越來越多的負面新聞每天撞擊著我們的心靈，我們的心對天吶喊，這個世界到底怎 啊？誰來救我們啊！

縱觀人類曆史，很多人都覺得自己是拯救者，可是曆史的滾滾洪流卻無情地證明他們只不過是過路人。毛澤東曾經讓四萬萬的中國人相信他是人民的“大救星”；拿破崙曾經被千萬萬的人所崇拜；誰是拯救者？人民問。

“從來就沒有什 救世主”（國際歌）也許是在人民極度失望之後自己總結出來的一個答案吧。

可真的是這樣嗎？人民有足夠的信心和確據嗎？我想沒有一個人有這樣的自信。而聖經卻明明白白地告訴我們：耶穌是彌賽亞，他就是那位拯救者！

這位拯救者，他是坐在寶座上的榮耀君王，他是和平之君，他是天地萬有的主宰，在他那裏有永生知道，他是道路、真理、生命。

這位拯救者，他愛你我，這些世上本來毫無指望的罪人。他卻不需要我們做任何事情，只要相信。“凡接待他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。”（約翰福音 1:12）我本來是一個自私的人，自我中心、極度驕傲，在信主的道路上，我發現我的心越來越柔軟、謙卑，越來越願意與周圍的人建立美好的關係。因為耶穌真的改變了我！主啊，我感謝你，

因為你是昔在、今在、
永在的全能神！

3. 更新的聚餐：

存著歡樂誠懇的心用飯」信徒享用飯食的心態是：歡樂，施予者高高興興地線上給神，受惠者高高興興的用感恩的心領受神的預備與供應；誠懇，施予者不認為是吃虧，受惠者也不存心佔人的便宜，彼此坦誠相對。

4. 更新的見證：

教會是得救的人組成的。但把得救的人加給教會的，不是人，乃是主基督。從外面看，乃是我這些為主作見證、傳福音的人，把人救了來；但實際救人的工作，不是任何人所能作的，乃是主基督藉著聖靈作的。我們若只會祈求神，而不會「讚美神」，就無法更多經歷神的大能。

《誰是拯救者》

魏平